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:   נציג את השרטוט המתאים ונסביר בהמשך. א
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,8: על פי סעיף א. ב 6, 10a b c   ושיעורי המוקד הימניF(10, 0).

bהאסימפטוטה עם שיפוע שלילי היא 
y x

a
 8: ובהתאם

0.75
6

y x y x  

OFכאשר , שווה שוקייםOFDנתון כי משולש  = FD ,לכן :FD = 10.

)D: נסמן , 0.75 )x xנקודה אופיינית על האסימפטוטה

:דותובהתאם לנוסחת מרחק בין שתי נקו
2 2

2 2

2
D

D D

10 (10 ) (0 0.75 ) *

100 100 20 0.5625

1.5625 20 0 / 0

12.8 0.75 12.8 9.6

x x

x x x

x x x

x y

   

   

  
     

,D(12.8ושיעורי הקדקוד השלישי במשולש הם  9.6)

–העלינו את שני האגפים בריבוע *בשורה המסומנת (
) לרבות הביטוי בתוך השורש חיוביים ולכן לא נדרשת בדיקת התוצאה, שני האגפים

y-מקביל לציר הDוהגובה לקדקוד , x- מונחת על ציר הOFכיוון שהצלע 

10: חישוב שטח המשולש הוא פשוט 9.6
48

2
S  


:פ שלוש נקודות"עי הנוסחה לשטח משולש "ניתן למצוא גם שטח המשולש ע(

1 3 2 2 1 3 3 2 1

1
( ) ( ) ( )

2
S x y y x y y x y y     

)   לא נדרש ערך מוחלט, כאשר הקדקודים לפי סדר כיוון השעון(

 1
0( 9.6 0) 10(0 9.6) 12.8(0 0) 48

2
S        (

.ר"יח48הוא OFDשטח משולש : תשובה



י עפר ילין"נכתב ע

35007שאלוןמועד קיץ ב מיוחד07יוליסזבגרות 
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נסרטט את התיבה הריבועית. ב
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)ולכן  n , 0.5)aנקודת פיתול

)-הרי ש1-ו0הוא הממוצע של 0.5-כיוון ש n , 0.5)aבמרחקים שווים

0yמשתי האסימפטוטות  1-וy .


